Think threads with m Z-PRO 1% IE #% I u
X YAMAWA

VIISP

%-PRO

ﬁgﬁﬁfﬂ.@ﬁ?%&%ij

G
7
U

7

biE
fot
1574

202211 ARYUR, EEBESINEESHRAZEE.




nI
2

=
e

ZPRO wmm#x VUSP EEBEY

FE IR il 8 17 #ofi LR 51

iR RS -MASRMAMGIKEERFA MBI M4 |

® FEIR - AR R R UIBHLIEENAKIIETE, ERFRNARNIEREATEERS
o R-HKRNWMEHE, ABRUBHLNTS, REGKBMEIEHNIT.

R~ BE E mim Iz A BB (rﬁn) (#ﬂ) fmﬁ (l;""S) (L'm)"ﬁ B TYPE
M3 X 0.5 P2 1101101035 2.5P 56 5 18 32 4 3 1
M3 X 0.5 P3 1101201035 | 2.5P 56 5 18 32 4 3 1
M3 X 0.5 P4 1101301035 | 2.5P 56 5 18 32 4 3 1
M3 X 0.35 P2 1101101036 2.5P 56 5 18 32 4 3 1
M3 X 0.35 P3 1101201036 | 2.5P 56 5 18 32 4 3 1"
M3 X 0.35 P4 1101301036 | 2.5P 56 5 18 32 4 3 1
M4 X 0.7 P2 1101101042 2.5P 63 7 21 36 5 3 1
M4 X 0.7 P3 1101201042 | 2.5P 63 7 21 36 5 3 1
M4 X 0.7 P4 1101301042 | 2.5P 63 7 21 36 5 3 1
M4 X 0.5 P2 1101101043 2.5P 63 5 21 36 5 3 1
M4 X 0.5 P3 1101201043 | 2.5P 63 5 21 36 5 3 1"
M4 X 0.5 P4 1101301043 | 2.5P 63 5 21 36 5 3 1
M5 X 0.8 P2 1101101049 2.5P 70 9 25 40 5.5 3 1
M5 X 0.8 P3 1101201049 | 2.5P 70 9 25 40 5.5 3 1
M5 X 0.8 P4 1101301049 | 2.5P 70 9 25 40 5.5 3 1
M5 X 0.5 P2 1101101051 2.5P 70 6 25 40 5.5 3 1
M5 X 0.5 P3 1101201051 2.5P 70 6 25 40 5.5 3 1
M5 X 0.5 P4 1101301051 2.5P 70 6 25 40 55 3 1"
M6 X 1 P2 1101101055 2.5P 80 11 30 45 6 3 1
M6 X 1 P3 1101201055 | 2.5P 80 11 30 45 6 3 1
M6 X 1 P4 1101301055 2.5P 80 11 30 45 6 3 17
M6 X 0.75 P2 1101101056 2.5P 80 8 30 45 6 3 1
M6 X 0.75 P3 1101201056 2.5P 80 8 30 45 6 3 1
M6 X 0.75 P4 1101301056 | 2.5P 80 8 30 45 6 3 1
S *=BERER(EELEER)

m Think threads with



TYPE:1 TYPE:2

Ds Ds

] 4 =) | =

I — 7 - v == o v =

PN

: " en 2s R 2 P gs

« ", > PERZEN o

R i ERER s | Lo L | e | & Ds | @y |TvPE
M6 X 0.5 P2 1101101057 2.5P 80 8 30 45 6 3 1
M6 X 0.5 P3 1101201057 2.5P 80 8 30 45 6 3 1
M6 X 0.5 P4 1101301057 2.5P 80 8 30 45 6 3 17
M8 X 1.25 P3 1101101064 2.5P 90 12 - 46 6.2 3 2
M8 X 1.25 P4 1101201064 2.5P 90 12 - 46 6.2 3 2
M8 X 1.25 P5 1101301064 2.5P 90 12 - 46 6.2 3 2
M8 X 1 P3 1101101065 2.5P 90 12 - 46 6.2 3 2
M8 X 1 P4 1101201065 2.5P 90 12 - 46 6.2 3 P
M8 X 1 P5 1101301065 2.5P 90 12 - 46 6.2 3 2
M10X 1.5 P3 1101101078 2.5P 100 13 - 51 7 3 2
M10X 1.5 P4 1101201078 2.5P 100 13 - 51 7 3 2
M10X 1.5 P5 1101301078 2.5P 100 13 - 51 7 3 2
M10X 1.25 P3 1101101079 2.5P 100 13 - 51 7 3 2
M10X 1.25 P4 1101201079 2.5P 100 13 - 51 7 3 2
M10X 1.25 P5 1101301079 2.5P 100 13 - 51 7 3 2
M10X 1 P3 1101101080 2.5P 100 13 - 51 7 3 2
M10X 1 P4 1101201080 2.5P 100 13 - 51 7 3 2
M10X 1 P5 1101301080 2.5P 100 13 - 51 7 3 2
M12X 1.75 P4 1101101088 2.5P 110 15 - 56 8.5 3 2
M12X 1.75 P5 1101201088 2.5P 110 15 - 56 8.5 3 2
M12X 1.75 P6 1101301088 2.5P 110 15 - 56 8.5 3 2
M12X 1.5 P3 1101101089 2.5P 110 15 - 56 8.5 3 2
M12X 1.5 P4 1101201089 2.5P 110 15 - 56 8.5 3 2
M12X 1.5 P5 1101301089 2.5P 110 15 - 56 8.5 3 2

| mxwE =BT RES (FEEER)

m Think threads with



TYPE:3

Ds

il

< en > < ES
Rt HE ERAR eAss | L & | &n £s | Ds BY | TYPE
M12X 1.25 P3 1101101090 2.5P 110 15 - 56 8.5 3 2
M12X 1.25 P4 1101201090 2.5P 110 15 - 56 8.5 3 2
M12X 1.25 P5 1101301090 2.5P 110 15 - 56 8.5 3 2
M14X 2 P4 1101101100 2.5P 110 18 - 56 10.5 3 2
M14X 2 P5 1101201100 2.5P 110 18 - 56 10.5 3 2
M14X 2 P6 1101301100 2.5P 110 18 - 56 10.5 3 2
M14X 1.5 P3 1101101102 2.5P 110 14 - 56 10.5 3 2
M14X 1.5 P4 1101201102 2.5P 110 14 - 56 10.5 3 2
M14X 1.5 P5 1101301102 2.5P 110 14 - 56 10.5 3 2
M16X 2 P4 1101101114 2.5P 110 18 - 56 12.5 3 2
M16X 2 P5 1101201114 2.5P 110 18 - 56 12.5 3 2
M16X 2 P6 1101301114 2.5P 110 18 - 56 12.5 3 2
M16X 1.5 P3 1101101116 2.5P 110 14 - 56 12.5 3 2
M16X 1.5 P4 1101201116 2.5P 110 14 - 56 12.5 3 2
M16X 1.5 P5 1101301116 2.5P 110 14 - 56 12.5 3 2
M18X 2.5 P5 1101101128 2.5P 125 20 - 64 14 4 2
M18X 1.5 P4 1101101130 2.5P 125 14 - 64 14 3 2
M20X 2.5 P5 1101101141 2.5P 140 20 - 71 15 4 3
M20X 1.5 P4 1101101144 2.5P 140 14 - 71 15 3 3
M22X 2.5 P5 1101101156 2.5P 140 20 - 71 17 4 3
M22X 1.5 P4 1101101158 2.5P 140 14 - 71 17 3 3
M24X 3 P5 1101101167 2.5P 160 25 - 82 19 4 3
M24X 1.5 P4 1101101170 2.5P 160 18 - 82 19 3 3

[ mxmE

H=RERBMR (BRELEER)

Think threads with

YAMAWA




TYPE:4 (R1R) TYPE:5 (R1/)

) Ds| DS‘
S===S= - = s S S
L,

. 4n , ’ £s . L £s
< > . L

RY W& ki | | o ol E8 s W | TYPE
M3 X 0.5 P2 2101101035 2.5P 100 5 18 32 4 3 4
M3 X 0.35 P2 2101101036 2.5P 100 5 18 32 4 3 4 -
M4 X 0.7 P2 2101101042 2.5P 100 7 21 36 5 3 4
M4 X 0.5 P2 2101101043 2.5P 100 5 21 36 5 3 4 F
M5 X 0.8 P2 2101101049 2.5P 100 9 25 40 5.5 3 4
M5 X 0.5 P2 2101101051 2.5P 100 6 25 40 5.5 3 4 "
M6 X 1 P2 2101101055 2.5P 100 " 30 45 6 3 4
M6 X 0.75 P2 2101101056 2.5P 100 8 30 45 6 3 4
M6 X 0.5 P2 2101101057 2.5P 100 8 30 45 6 3 4
M8 X 1.25 P3 2101101064 2.5P 150 12 - 46 6.2 3 5
M8 X 1 P3 2101101065 2.5pP 150 12 - 46 6.2 3 5
M10X 1.5 P3 2101101078 2.5pP 150 13 - 51 7 3 5
M10X 1.25 P3 2101101079 2.5P 150 13 - 51 7 3 5
M10X 1 P3 2101101080 2.5P 150 13 - 51 7 3 5
M12X 1.75 P4 2101101088 2.5pP 150 15 - 56 8.5 3 5
M12X 1.5 P3 2101101089 2.5pP 150 15 - 56 8.5 3 5
M12X 1.25 P3 2101101090 2.5P 150 15 - 56 8.5 3 5
M14X 2 P4 2101101100 2.5P 150 18 - 56 10.5 3 5
M14X 1.5 P3 2101101102 2.5P 150 14 - 56 10.5 3 5
M16X 2 P4 2101101114 2.5P 150 18 = 56 12.5 3 5
M16X 1.5 P3 2101101116 2.5P 150 14 - 56 12.5 3 5

K=HEREM(EELER)

PRI YAMAWA



& A S & B H

VUSP ITRHEESR

W MTERE (m/min) W MTEE (m/min)
EHE - EBE 10~20 TE® 5~10
o fk 8 - = Bk 5 10~30 =8 10~30
aem 10~20 AL 10~30
AHE 3~10 wEEe 10~35
R A E N TRE A, % BRI R E 0% 5 R,
mnI&EE
O MTHtF M8x1.25 ) 18 HE 11 I 9 PR A B AT
Wl SUS304
mI®E | 16mm
mIxEE 10m/min
T__thDIEP\ |§r\:§ . s i
BREEW wmAaw pAmDRATH AR AR MIHSUS304, rﬁﬁﬁyx at:
B, A S ) Bt B |
s 1 Fib, BEA KB SDRDREII LIRS, thhe
P KB U M T 5 0 PO R AR

O MIfkHE M3x0.5

#w El # S50C
mI®RE 4.5mm
mIzEEE 20m/min
= B # W s w) | ==

s - VUSP I1IT2500%L
ol Ralatlalis , FEFEIVOIREF

| | | | ,IEIHEH/ | |
VusP # IREmA2fE

#

0 100 200

300 400 500 (%)

{6 B B 75

OMNILEs - olgE
@I - olgE

EREER

BEREMRER
ERERREMBR -

SRS B S B - BEHRE BENMIKELERSENR

AR EEE N TR -

O TEARERM LR &

5
0%%6&%%&??&7][]1*7} CRENIPRE - MR BREEENH

FBETE - FOMEERER -

TiEss o1
SRMILTIRRES  ENTERD  TEEMTE - SEHITE Fimm BREKKBRUE  BHLEHREMKE
O HIREMNER  BOWISENTEINE  FER2E - & .
. N -~
P 2 o it A1 3R P
IN
=t ‘ , ECOLOGY
T104-0031 RFREFRXFIEI-13-10 (FET—IL FEIL)
@5 vy UkiiiEN= : BE0120-800-418
b4 ITTHER : - - - -
@ R—LN—IF7 RUXR © https://www.yamawa.com/jp ;?!ﬁgﬁﬁﬁgﬂggmn
B BABERSARR. pyamawa e

NNl () PEOIVI—PUVIY—ER (k) PEDAYY—F¥3aFib

- Y,
R




	VUSPロング-A4_6P-1p
	VUSPロング-A4_6P-2p
	VUSPロング-A4_6P-3p



